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Η εορτή του Αγίου Σεραφείμ Επισκόπου 
Φαναρίου και ονομαστήρια Μητροπολίτη 
Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Με κάθε εκκλησιαστική λαμπρότητα, μεγαλοπρέπεια και τάξη 
τιμήθηκε στην τοπική μας Εκκλησία σήμερα Τετάρτη 4 
Δεκεμβρίου 2024 η μνήμη του Αγίου Νεομάρτυρος Σεραφείμ, 
Επισκόπου Φαναρίου, εορτή κατά την οποία άγει τα 
ονομαστήριά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ.

Στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Πειραιώς το πρωί εψάλη η Ακολουθία του 
Όρθρου, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σύρου κ. 
Δωροθέου και στην συνέχεια τελέστηκε πολυαρχιερατικό συλλείτουργο 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νικαίας κ. Αλεξίου και 
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συνιερουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Ύδρας κ. Εφραίμ, 
Σύρου κ. Δωροθέου, Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου, Γλυφάδας κ. Αντωνίου, 
Γρεβενών κ. Δαβίδ, Τρίκκης κ. Χρυσοστόμου, των Θεοφιλεστάτων Επισκόπων 
Ευρίπου κ. Χρυσοστόμου, Σταυροπηγίου κ. Αλεξίου, Αχελώου κ. Νήφωνος
και του εορτάζοντος Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

Συμπροσευχόμενοι στο Ιερό Βήμα παρέστησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες 
Κορωνίας κ. Παντελεήμων και Διοσπόλεως κ. Εμμανουήλ. Επίσης ο 
Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Ιωάννης Καραμούζης και ο Έξαρχος του 
Παναγίου Τάφου στην Ελλάδα Αρχιμανδρίτης κ. Ιερώνυμος.

Προ της Απολύσεως τελέστηκε επιμνημόσυνη δέηση για τους μακαριστούς 
Πρωθιεράρχες της Ελλαδικής Εκκλησίας, Αρχιεπισκόπους Σεραφείμ και 
Χριστόδουλο.



Αμέσως μετά, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, 
ευχαριστώντας όλους για την παρουσία τους επεσήμανε, μεταξύ άλλων, πως θα 
πρέπει να εμπνεόμαστε από το παράδειγμα των Αγίων της Εκκλησίας μας και να 
πορευόμαστε με οδηγό τα μηνύματα που εκπέμπουν από τη ζωή και το μαρτύριό 
τους.

Ευχαρίστησε όλους για την παρουσία τους και ιδιαιτέρως τους Σεβασμιωτάτους 
Αρχιερείς για την ευλογία που πρόσφεραν στην τοπική μας Εκκλησία, ευχόμενος 
παράλληλα σε όλους τους παρισταμένους, τον κλήρο και το λαό, υγεία και 
προκοπή.



Τέλος, απευθυνόμενος προς τα παιδιά των Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς που κατέκλυσαν τον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος 
Πειραιώς, αποσπώντας πλειάδα θετικών σχολίων για την ευπρέπειά τους και κατ’ 
επέκταση σε όλους τους νέους, ευχήθηκε να εμπνέονται από το ηρωικό φρόνημα 
των Μαρτύρων της πίστεώς μας που είναι οι όντος νικητές της ζωής.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Δανιήλ Ψωίνος, 
Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Ζωοδόχου Πηγής Καμινίων και Ιεροκήρυκας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς.

Παρέστησαν οι πολιτικές, οι πολιτειακές, οι στρατιωτικές και οι δικαστικές αρχές 
καθώς και εκπρόσωποι των Σωμάτων Ασφαλείας.
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